

Producttitel

Cosy & Trendy Gourmetspatels Hout - 4 Stuks

Inhoud van het product

- 4x Gourmetspatel (Lengte 150 mm, Breedte 40 mm, Dikte 5 mm)
- Materiaal: Hout

Gebruiksaanwijzingen

- Gebruik: Ideaal voor fonduen en gourmetten
- Vaatwasserbestendig: Nee, handwas aanbevolen
- Handwasbestendige constructie voor langdurig gebruik

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinigen: Was met de hand af met warm water en een mild afwasmiddel. Droog direct af met een droge doek.
- Niet onderdompelen: Dompel het product niet onder in water en laat het niet weken.
- Invetten: Behandel het hout regelmatig met voedselolie (bijv. lijnolie of minerale olie) om uitdroging en scheuren te voorkomen.
- Opslag: Bewaar het product op een droge, goed geventileerde plaats, uit direct zonlicht.
- Vlekken: Verwijder hardnekkige vlekken met fijn schuurpapier, gevolgd door een behandeling met olie.

Veiligheidsinstructies

- Splinters: Controleer het product voor gebruik op splinters of ruwe randen. Slijp indien nodig bij met fijn schuurpapier.
- Vocht: Langdurig contact met water kan het hout doen zwellen, scheuren of vervormen.
- Warmte: Stel het product niet bloot aan open vuur of directe hittebronnen.
- Hygiëne: Diepe krassen of scheuren kunnen bacteriën herbergen. Verwijder het product uit gebruik bij ernstige beschadiging.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van een volwassene.

Instructies voor verwijdering

- Hout is biologisch afbreekbaar. Klein, onbehandeld hout kan worden gecomposteerd.
- Behandeld of geverfd hout dient te worden aangeboden bij het grofvuil of de milieustraat.
- Raadpleeg de lokale richtlijnen voor de juiste afvoer van hout in uw gemeente.

Waarschuwingen

- **P103:** Alvorens te gebruiken het etiket/deze instructies lezen.

Gevaarinformatie

- -: Dit product bevat geen chemische gevaren.
- -: Fysiek gevaar: Splinters kunnen huidletsel veroorzaken bij beschadiging of slijtage van het hout.

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN User Manual: Cosy & Trendy Wooden Gourmet Spatulas - Set of 4

Product Title

Cosy & Trendy Wooden Gourmet Spatulas - Set of 4

Contents of the Product

- 4x Gourmet Spatula (Length 150 mm, Width 40 mm, Thickness 5 mm)
- Material: Wood

User Instructions

- Use: Ideal for fondue and gourmet cooking
- Dishwasher safe: No, hand washing recommended
- Hand-wash construction for long-lasting durability

Maintenance and Cleaning Instructions

- Cleaning: Hand wash with warm water and a mild detergent. Dry immediately with a dry cloth.
- Do not soak: Do not submerge the product in water or leave it to soak.
- Oiling: Regularly treat the wood with food-safe oil (e.g. linseed oil or mineral oil) to prevent drying out and cracking.
- Storage: Store in a dry, well-ventilated place, away from direct sunlight.
- Stains: Remove stubborn stains with fine-grit sandpaper, followed by an oil treatment.

Safety Instructions

- Splinters: Inspect the product for splinters or rough edges before use. Sand lightly with fine-grit sandpaper if necessary.
- Moisture: Prolonged contact with water may cause the wood to swell, crack, or warp.
- Heat: Do not expose the product to open flame or direct heat sources.
- Hygiene: Deep scratches or cracks can harbour bacteria. Discontinue use if the product is severely damaged.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under adult supervision.

Disposal Instructions

- Wood is biodegradable. Small pieces of untreated wood can be composted.
- Treated or painted wood should be disposed of at a waste collection point or recycling centre.
- Consult local guidelines for the correct disposal of wood in your municipality.

Warnings

- **P103:** Read label/these instructions before use.

Hazard Information

- -: This product contains no chemical hazards.
- -: Physical hazard: Splinters may cause skin injury if the wood is damaged or worn.

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Gourmet-Spatel Holz - 4 Stück

Produkttitel

Cosy & Trendy Gourmet-Spatel Holz - 4 Stück

Produktinhalt

- 4x Gourmet-Spatel (Länge 150 mm, Breite 40 mm, Dicke 5 mm)
- Material: Holz

Benutzeranleitung

- Verwendung: Ideal für Fondue und Gourmetkochen
- Spülmaschinenfest: Nein, Handwäsche empfohlen
- Handwäsche-konstruiert für dauerhafte Haltbarkeit

Pflege- und Reinigungshinweise

- Reinigung: Von Hand mit warmem Wasser und einem milden Spülmittel abwaschen. Sofort mit einem trockenen Tuch abtrocknen.
- Nicht einweichen: Das Produkt nicht in Wasser tauchen oder einweichen lassen.
- Einölen: Das Holz regelmäßig mit einem lebensmittelechten Öl (z. B. Leinöl oder Mineralöl) behandeln, um Austrocknung und Rissbildung zu verhindern.
- Lagerung: An einem trockenen, gut belüfteten Ort aufbewahren, vor direkter Sonneneinstrahlung schützen.
- Flecken: Hartnäckige Flecken mit feinem Schleifpapier entfernen, anschließend mit Öl behandeln.

Sicherheitshinweise

- Splitter: Prüfen Sie das Produkt vor der Verwendung auf Splitter oder raue Kanten. Bei Bedarf mit feinem Schleifpapier glätten.
- Feuchtigkeit: Längerer Kontakt mit Wasser kann dazu führen, dass das Holz quillt, reißt oder sich verformt.
- Wärme: Das Produkt nicht offenem Feuer oder direkten Wärmequellen aussetzen.
- Hygiene: Tiefe Kratzer oder Risse können Bakterien beherbergen. Das Produkt bei starken Beschädigungen nicht mehr verwenden.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

- Holz ist biologisch abbaubar. Kleine Stücke unbehandelten Holzes können kompostiert werden.
- Behandeltes oder lackiertes Holz ist beim Sperrmüll oder Wertstoffhof abzugeben.

- Beachten Sie die örtlichen Vorschriften zur fachgerechten Entsorgung von Holz in Ihrer Gemeinde.

Warnhinweise

- **P103:** Vor Gebrauch Etikett/diese Anleitung lesen.

Gefahreninformationen

- -: Dieses Produkt enthält keine chemischen Gefahren.
- -: Physische Gefahr: Splitter können bei Beschädigung oder Abnutzung des Holzes Hautverletzungen verursachen.

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR Manuel d'utilisation: Cosy & Trendy Spatules Gourmet Bois - Lot de 4

Titre du produit

Cosy & Trendy Spatules Gourmet Bois - Lot de 4

Contenu du produit

- 4x Spatule Gourmet (Longueur 150 mm, Largeur 40 mm, Épaisseur 5 mm)
- Matériau: Bois

Instructions d'utilisation

- Utilisation: Idéal pour la fondue et la cuisine gourmet
- Lave-vaisselle: Non, lavage à la main recommandé
- Construction de lavage à la main pour une durabilité durable

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyage : Laver à la main avec de l'eau tiède et un détergent doux. Sécher immédiatement avec un chiffon sec.
- Ne pas tremper : Ne pas immerger le produit dans l'eau ni le laisser tremper.
- Huilage : Traiter régulièrement le bois avec une huile alimentaire (p. ex. huile de lin ou huile minérale) pour éviter le dessèchement et les fissures.
- Rangement : Conserver dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la lumière directe du soleil.
- Taches : Éliminer les taches tenaces avec du papier de verre fin, puis appliquer une couche d'huile.

Consignes de sécurité

- Échardes : Vérifiez le produit avant utilisation pour détecter des échardes ou des bords rugueux. Poncez légèrement avec du papier de verre fin si nécessaire.
- Humidité : Un contact prolongé avec l'eau peut faire gonfler, fissurer ou gauchir le bois.
- Chaleur : Ne pas exposer le produit à une flamme nue ni à des sources de chaleur directe.
- Hygiène : Les rayures profondes ou les fissures peuvent abriter des bactéries. Cessez d'utiliser le produit en cas de dommages importants.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la surveillance d'un adulte.

Instructions d'élimination

- Le bois est biodégradable. Les petits morceaux de bois non traité peuvent être compostés.
- Le bois traité ou peint doit être déposé en déchetterie ou au point de collecte des encombrants.
- Consultez les directives locales pour la mise au rebut correcte du bois dans votre commune.

Avertissements

- **P103:** Lire l'étiquette/ces instructions avant utilisation.

Informations sur les dangers

- -: Ce produit ne contient pas de dangers chimiques.
- -: Danger physique : Des échardes peuvent provoquer des blessures cutanées en cas de détérioration ou d'usure du bois.

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT Manuale d'uso: Cosy & Trendy Spatole Gourmet in Legno - Confezione da 4

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Spatole Gourmet in Legno - Confezione da 4

Contenuto del prodotto

- 4x Spatola Gourmet (Lunghezza 150 mm, Larghezza 40 mm, Spessore 5 mm)
- Materiale: Legno

Istruzioni per l'uso

- Uso: Ideale per fonduta e cucina gourmet
- Lavastoviglie: No, lavaggio a mano consigliato
- Costruzione resistente al lavaggio a mano per una durabilità duratura

Istruzioni di manutenzione e pulizia

- Pulizia: Lavare a mano con acqua tiepida e un detergente delicato. Asciugare immediatamente con un panno asciutto.
- Non immergere: Non immergere il prodotto in acqua né lasciarlo in ammollo.
- Oliatura: Trattare regolarmente il legno con olio alimentare (ad es. olio di lino o olio minerale) per evitare l'essiccazione e le crepe.
- Conservazione: Conservare in un luogo asciutto e ben ventilato, lontano dalla luce solare diretta.
- Macchie: Rimuovere le macchie ostinate con carta vetrata a grana fine, quindi applicare un trattamento ad olio.

Istruzioni di sicurezza

- Schegge: Ispezionare il prodotto per schegge o bordi ruvidi prima dell'uso. Se necessario, levigare con carta vetrata a grana fine.
- Umidità: Il contatto prolungato con l'acqua può causare gonfiamento, crepe o deformazioni del legno.
- Calore: Non esporre il prodotto a fiamme libere o fonti di calore diretto.
- Igiene: Graffi profondi o crepe possono ospitare batteri. Smettere di usare il prodotto in caso di danni gravi.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

- Il legno è biodegradabile. I pezzi piccoli di legno non trattato possono essere compostati.
- Il legno trattato o verniciato deve essere conferito presso un centro di raccolta rifiuti o isola ecologica.
- Consultare le linee guida locali per il corretto smaltimento del legno nel proprio comune.

Avvertenze

- **P103:** Leggere l'etichetta/queste istruzioni prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli

- -: Questo prodotto non contiene pericoli chimici.
- -: Pericolo fisico: Le schegge possono causare lesioni cutanee in caso di danneggiamento o usura del legno.

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Szpatułki Gourmet Drewno

- Zestaw 4 szt.

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Szpatułki Gourmet Drewno - Zestaw 4 szt.

Zawartość produktu

- 4x Szpatułka Gourmet (Długość 150 mm, Szerokość 40 mm, Grubość 5 mm)
- Materiał: Drewno

Instrukcje użytkowania

- Zastosowanie: Idealne do fondue i gotowania gourmet
- Zmywarko-safe: Nie, zalecane ręczne mycie
- Konstrukcja umywalna do długotrwałej trwałości

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

- Czyszczenie: Myć ręcznie w ciepłej wodzie z łagodnym detergentem. Natychmiast wytrzeć do sucha.
- Nie moczyć: Nie zanurzać produktu w wodzie ani nie pozostawiać go do moczenia.
- Olejowanie: Regularnie olejować drewno olejem spożywczym (np. lnianym lub mineralnym), aby zapobiec wysychaniu i pękaniu.
- Przechowywanie: Przechowywać w suchym, dobrze wentylowanym miejscu, z dala od bezpośredniego światła słonecznego.
- Plamy: Usuwać trudne plamy drobnoporiastym papierem ściernym, a następnie nałożyć olej.

Instrukcje bezpieczeństwa

- Drzazgi: Przed użyciem sprawdź produkt pod kątem drzazg lub chropowatych krawędzi. W razie potrzeby wygładź drobnoporiastym papierem ściernym.
- Wilgoć: Długotrwały kontakt z wodą może powodować pęcznienie, pęknięcie lub wypaczanie drewna.
- Ciepło: Nie wystawiać produktu na otwarty ogień ani bezpośrednie źródła ciepła.
- Higiena: Głębokie rysy lub pęknięcia mogą być siedliskiem bakterii. Zaprząść używania produktu w przypadku poważnych uszkodzeń.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby dorosłej.

Instrukcje utylizacji

- Drewno jest biodegradowalne. Małe kawałki nieprzetworzonego drewna można kompostować.
- Drewno impregnowane lub malowane należy oddać do punktu zbiórki odpadów wielkogabarytowych lub na teren recyklingu.
- Należy zapoznać się z lokalnymi przepisami dotyczącymi prawidłowej utylizacji drewna w swojej gminie.

Ostrzeżenia

- **P103:** Przed użyciem przeczytać etykietę/niniejsze instrukcje.

Informacje o zagrożeniach

- -: Produkt nie zawiera zagrożeń chemicznych.
- -: Zagrożenie fizyczne: Drzazgi mogą powodować urazy skóry w przypadku uszkodzenia lub zużycia drewna.

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

Manual de usuario: Cosy & Trendy Espátulas Gourmet Madera - Pack de 4

Título del producto

Cosy & Trendy Espátulas Gourmet Madera - Pack de 4

Contenido del producto

- 4x Espátula Gourmet (Largo 150 mm, Ancho 40 mm, Espesor 5 mm)
- Material: Madera

Instrucciones de uso

- Uso: Ideal para fondue y cocina gourmet
- Apto para lavavajillas: No, se recomienda lavado a mano
- Construcción de lavado a mano para durabilidad duradera

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpieza: Lavar a mano con agua tibia y un detergente suave. Secar inmediatamente con un paño seco.
- No remojar: No sumergir el producto en agua ni dejarlo en remojo.
- Aceitado: Tratar regularmente la madera con aceite apto para uso alimentario (p. ej., aceite de linaza o aceite mineral) para evitar el resecado y las grietas.
- Almacenamiento: Guardar en un lugar seco y bien ventilado, alejado de la luz solar directa.
- Manchas: Eliminar las manchas persistentes con papel de lija de grano fino y aplicar a continuación un tratamiento con aceite.

Instrucciones de seguridad

- Astillas: Inspeccione el producto en busca de astillas o bordes rugosos antes de usarlo. Lije suavemente con papel de lija de grano fino si es necesario.
- Humedad: El contacto prolongado con el agua puede hacer que la madera se hinche, agriete o deforme.
- Calor: No exponga el producto a llamas abiertas ni a fuentes de calor directo.
- Higiene: Los arañazos profundos o las grietas pueden albergar bacterias. Deje de usar el producto si presenta daños graves.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

- La madera es biodegradable. Las piezas pequeñas de madera no tratada pueden compostarse.
- La madera tratada o pintada debe depositarse en un punto de recogida de residuos voluminosos o en un centro de reciclaje.
- Consulte las directrices locales para la eliminación correcta de la madera en su municipio.

Advertencias

- **P103:** Leer la etiqueta/estas instrucciones antes de usar.

Información sobre peligros

- -: Este producto no contiene peligros químicos.
- -: Peligro físico: Las astillas pueden causar lesiones en la piel si la madera está dañada o desgastada.

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda donde adquirió el producto.

Produkttitel

Cosy & Trendy Gourmet-spador Trä - 4-pack

Produktinnehåll

- 4x Gourmet-spador (Längd 150 mm, Bredd 40 mm, Tjocklek 5 mm)
- Material: Trä

Användarinstruktioner

- Användning: Ideal för fondue och gourmetkak
- Diskmaskin: Nej, handtvätt rekommenderad
- Handtvättskonstruktion för långvarig hållbarhet

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

- Rengöring: Diska för hand med varmt vatten och ett mildt diskmedel. Torka omedelbart med en torr trasa.
- Blötlägg inte: Sänk inte ned produkten i vatten och låt den inte ligga i blöt.
- Oljning: Behandla träet regelbundet med matolja (t.ex. linolja eller mineralolja) för att förhindra uttorkning och sprickor.
- Förvaring: Förvara på en torr, välventilerad plats, skyddad från direkt solljus.
- Fläckar: Ta bort envisa fläckar med fint sandpapper och behandla därefter med olja.

Säkerhetsinstruktioner

- Splittror: Kontrollera produkten för splittror eller grova kanter innan användning. Slipa försiktigt med fint sandpapper vid behov.
- Fukt: Långvarig kontakt med vatten kan få träet att svälla, spricka eller böja sig.
- Värme: Utsätt inte produkten för öppen låga eller direkta värmekällor.
- Hygien: Djupa repor eller sprickor kan hysa bakterier. Sluta använda produkten vid allvarliga skador.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under vuxens överinseende.

Avfallsinstruktioner

- Trä är biologiskt nedbrytbart. Små bitar obehandlat trä kan komposteras.
- Behandlat eller målat trä ska lämnas till en återvinningscentral eller grovsopsinsamling.
- Kontakta din kommun för lokala riktlinjer om korrekt bortskaffande av trä.

Varningar

- **P103:** Läs etiketten/dessa instruktioner före användning.

Farinformation

- -: Denna produkt innehåller inga kemiska faror.
- -: Fysisk fara: Splittror kan orsaka hudskador om träet är skadat eller slitet.

Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.